立川市クリーンセンターたちむにい事業報告説明会 (オープンハウス型) 開催のお知らせ

日頃より、立川市クリーンセンター運営事業にご理解・ご協力を頂きまして、厚くお礼申し上げます。このたび、立川市クリーンセンターたちむにいの令和6年度の事業報告について、説明会を開催いたします。

日時

令和7年5月16日(金)~17日(土)

午前9時~正午、午後1時~8時まで ただし、5月17日は午後5時で終了となります。

※最終入場は終了時間の30分前になります。

場所

立川市クリーンセンターたちむにい管理棟2階啓発資料コーナー(立川市泉町2,002番地)

※駐車場は限りがございますので、できる限り徒歩又は自転車にてご来場ください。





会場は、管理棟2階の啓発資料コーナーです

説明会について

- ・説明会については、**自由に出入りできるオープンハウス形式**で行いますので、上記日時のうちご都合の良い時間にお越しください。
- ※オープンハウス形式とは・・・

説明パネル等の展示と併せ、市担当職員等が来場者の質問等にお答えする形式です。

問合せ先

立川市クリーンセンター管理係 電話番号:042-523-2111 内線 4012